YpPOK Mar€MaTuKH B 3 KJacce.

Tema: PelieHue ypaBHEHUI.

3opuHa Cpetiana FOpbeBHa

YUUTENh Ha4aJIbHBIX KJIACCOB
MOY «I'mmuazus Ne 83», 1. I>xeBck

2010 ron




Maremarnueckas pa3MHUHKA.

6)2 -11=22(m.) &%
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Ilogymanre,
Ha KaKWe€ 2 IpyNIibl MOKHO Pa30UTh
JTaHHbIE 3allnuCcu’

505-5

X+ 20=170

X-40 =30

308 - 8

150 - X =70

VpaBHEHHUS YucnoBble BBIPAXKEHUA
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IIpoBephTE pellIeHNE YPAaBHEHUM.
X+ 20 =170 X-40=30  150-X=70
X="70 - 20 X =30+40 X=150-70
X= 50 X=170 2 =80










3pUTEIbHAS THMHACTHKA.




X +2 =5153
X=15-2
X =13

Pabora B rpyrmmax.




PaboTta ¢ y4eOHHUKOM.
CocTaBbpTe 3aayy.




Pabora ¢ yueOHHUKOM
CocTaBbTe 3a1auy.
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CamocTosTeIbHas padoTa.

1 BapuaHT 2 BAapUMAHT

X +3=17-2 9-y =13-6




[IpoBepk ceosl.

X+3=17-2 9—- ¥=13-6
X+3=15 9-Y=7
X=15-3 Y =Y-T7
X=12 Y= 2
12+3=17-2 9-2=13-6

15=15 71="17




Hrpa.

X+5=19

7+ X=18

X+3=7"4

X=6 +6+6

X+5=13+6

Cnacu6o 3a ypok!




